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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA 

(2025/2028), DA ·40ª ·SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
- 

AMONT AD~. Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil ·e vinte e 

cinco, às dezoito horas e vinte e quatro minutos, no Plenário da Câmara Municipal de · . . \ \,, ' 

Amontada, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do 

ano de 2025, de forma presencial, com. transmissão simultânea pelas redes sociais 

:i oficiàis da Câmara. Inicialmente, o. Presidente convocou todos os presentes para 

ficarem de pé para a oração do Pai Nosso. Em seguida, procedeu-se à, assinatura do 
/. . 

Livro.de Presença e à chamada reçimentat.jia qual, se verificou a presença dos 
. ,· • seguintes Vereadores: Marcos Caio Magalhães Rodrigues - Presidente, Raimundo 

Sigefredo Santos Rodr.igues - 1° Vice-Presiqente,.Wangles Praclano C~rneiro - 
' . 

1 ~- Secretário, Jorge Ribeir,o Siebra - 2° Secretário, Antônfo Arnóbio Vasconcelos, 

Antônio Sobrinho "da Silva, Francisco Vagner Mo.ura, José Edson Tomé 

Rebouças, . José Ferreira de Sousa, José· Nilson Soares, Narcélio, dos Anjos 

Almeida, e·Samuel Lucas Negreiros dos Santos. Ao todo, 12 (doze) Vereadores 

presentes, ausente a Vereadora Maria Sirnara Saldanha Freitas. Havendo quórum 
\ ' 

regimeratal, o Presiden~e iniciou-a discussão e votação da ata da.3~ Sessão Ordinária 

, · de 2025, realizada no dia 21 de fevereiro de 2025, sendo aprovada por-unanimidade. 

Em seguidJ, solicitou ao 1° Secretario que realizasse a- leitura das, matérias do 

expediente: 1 - Prpjeto de Decreto Legislativo nº· 3 de 2025, Concede Título de 

Cidadãq Honorário do Município de Amontada.Estado do Geará, ao Sr. Eduardo Silva 

. ,Santos, na formaque indica. Autor: Antônio Sobrinho da Silva; 2 -1'1dicação nº 10 de, 

2025, .Sugere ao Sr. Prefeito ,Municipal, Flávio César Bruno Teixeira F.ilho, como ",...>.-: 
.J 

_ também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de Oliveira, a realização 

n. -·· da recuperação da iluminação pública no Assentamento Marreca~· li. Autor: Antônio 

' 

IM -- +Arnóbip Vasconcelos; 3 - lndleação- nº 12 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, 

~ l Flávio César Bruno. Teixeira Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra-. 

· 1 • i.· Kivia Lívia Rocha de Oliveira, a realização de obras de recuperação da estrada que 

;.--;)~. .liga a localidade de Malhadinha a Tabuleiro Alto,.no distrito de Varjota. Autor: Antônio 

, . Arnébio Vasconcelos; 4 - Indicação nº 13· de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito MuAicipal, 

/• 

) ·· ,, , . Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à.Secretária de Infraestrutura, Sra. 
1 

Kivia Lívia. Rocha de Oliveira, a recuperação da estrada que liga a localidade de 
\. 



CÂMARA MU-NICIPAL DE AMONTADA 
Rua Dona Maria Belo, nº 1311, Centro/ CEP: 62.540-000 - Amontada - CE 

CNPJ Nº 06.582.555/0001-75 / CGF Nº 06.920.417-9 
Fone: (88) 3636-1177 / Fax: (88) 3636-1414 

Home page: www.camaraaamontada.ce.gov.br 
E-mail: cmamontada@gmail.com 

42 CÂMARA MUNICIPAL 1Df 

AMONTADA, 
Agroísa à Santa Cruz, com a devida adição de material para melhorar as condições 

de 1tráfego e durabilidade da via. Autor: Antônio Arnóbio Vasconcelos; 5 - Indicação 

nº 14 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, 

como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de Oliveira, que 

seja realizado o patrolamento e a aplicação de material (piçarra) em todas as ruas 

paralelas da localidade de Mazagão, Sede Rural de Amontada. Autor: Antônio Arnóbio 

Vasconcelos; 6 - Indicação nº 15 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio 

César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia 

Lívia Rocha de Oliveira, que seja realizado o patrolamento da estrada que se inicia no 

, asfalto após a ponte do Caubi, no distrito de Nascente, passando pelas localidades 

de Jacuípe, Mari, Gameleira, Fusa, Mutuca, Raiz, Sítio Ema, Várzea Grande e 

Capeba, atravessando a rodovia 085 e finalizando na comunidade de Talma, Autor: 

Antônio Arnóbio Vasconcelos; 7 - Indicação nº 127 de 2025, Sugere ao 'Sr. Prefeito 

Municipal; Flávio. César 'Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de 

Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha.de Oliveira, a construção de um calçamento para 
/ 

a Vila Jaçanã, conhecida como Assentamento da Enxada. Autor: Antônio Sobrinho da 

Silva; 8 • Indicação nº 143 ~de 2025, Sugere à SOP- Superintendência de Obras 

Públicas, órgão do Governo Estadual, como também, para fins de conhecimento, ao 

Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura Municipal, a estadualização e 

a pavimentação asfáltica da estrada que inicia nas proximidades do Hospital Rigoberto 

Romero de Barros, na sede do. Município de Amontada-CE, findando no Distrito de 

Betânia. ltapipoca-CE. Autor: Raimundo Sigefredó Santos Rodrigues; 9 • Indicação 

nº f61 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno ~eixeira Filho, 
- 

como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de Oliveira, a 

pavimentação em pedra tosca da Rua Raimundo Laurentino de Meneses, no Bairro 

São Sebastião, Amontada - CE. Autor: Raimundo Sigefredo Santos· Rodrigues; 1 O . 

Indicação· nº ·163 de 2025, Sugere ao· Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno 
, . 

· Teixeira Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de 

Ç)liveira, iniciativas para a recuperação da rede de iluminação pública da localidade 

de· Leste, Amontada-CE. Autor: Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 11 - 

Indicação nº 173 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno 

Teixeira Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de _, 
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Oliveira, a construção de uma quadra de esportes nas dependências da E.E.B. 

Custódio Bandeira dos Santos, localidade de Mutuca, distrito de Nascente. Autor: 

Antônio Sobrinho da Silva; 12 - Indicação nº 174 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito 

Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de 
. . 

,. 

Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de Oliveira, a implantação doabastecimento de 

água nas localidades d.e Muquém, Órg~os, Barrenta, Surrão, Órfão e Pica-Pau. Autor: 

Antônio Sobrinho da Silva;"13 - Indicação nº 17.9 de 2025, ~ugere ao Sr. Prefeito 

Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de 
!" 

i 

Infraestrutura, Sra. Klvia Lívia Rocha de Oliveira e ao Secretário de Educação, Sr. 

Jerffson Bruno Oliveira, a ampliação e reforma da Escola Mjrtes Cardoso- de Paiva 

Silva, localizada no Assentamento Aroeira, com.a construção de 2 (duas) salas de 

aula, 1 (uma) cantina e 1 (um) refeitório. Autor: José Ferreira de Sousa; 14-lndicação 

nº 183 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, 

como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kívia Lívia Rocha de Oliveira, a 

reforma da praça localizada na sede do distrito de Garças. Autor: José Ferreira de 
"\ 

Sousa: 15- Indicação nº 184 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César 

Bruno Teixeira Filho, corno também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kívia Lívia 

Rocha de Oliveira e ao Secretário de Educação, Sr. Jerffson Bruno Oliveira, a reforma 

da creche localizada na sede do distrito de Garças, Autor: José Ferreira de Sousa; 16 

- Indicação nº 213 de 2025, Sugere· ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno . . . 

Teixeira Filho, a construção de uma estrada, com adição de piçarra, que liga as 

localidades de Lagoa dos Veados e Lagoa de Santana, Amontada-CE. Autor: 

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 17 - Indicação nº 217 de 2025, S~gere ao 

Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária' 

de Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de Oliveira, a construção de uma praça no 

bairro Flores, Sede de Amontada, ao lado da Escola de Educação Básica Raimundo 

Uro de ty,eneses. Autor: Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 18 - Indicação nº 

256 de 2_025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, 

como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de Oliveira, que . . . 

seja realizada a reforma e ampliação do. cemitério do Distrito de Nascente. Autor: 
I 

Antônio Sobrinho da Silva; 19 - Indicação nº 262 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito 

Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de 
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,_ 

Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de Oliveira, que seja realizada a construção de 
' uma praça na localidade de Gaviões. Autor: Antônio Sobrinho_da Silva; 20 -Indicação 

nº 290 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeirà Filho, 
r 

a construção de uma estrada vicinal ligando a Praia de lcaraí à Praia de Caetanos, 

preferencialmente passando pelo 'C~mitério São Serafim, Amontada-CE. Autor: 

Wangles Praciano Carneiro; 21 - Indicação nº 301 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito 
' / 

Municipal, Flávio 'César Bruno Teixeira' Filho, como também ao Secretário de 

Educação, Sr. Jerffson Bruno Oliveira, a regularização do transporte escolar do distrito 
• . 1. 

de Mosquito- à Garças. Autor: Narcélio dos Anjos Almeida; 22 - Indicação nº 309 de 

2025, -Sugere ao Sr;' Prefeito· Municipal; Flávio César Bruno· Teixeira Filho, como 
~ ~- 

também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kívia Lívia Roêha de Oliveira, e ao 

Secretário de Juventude e Esporte, Sr. Mateus Henrique Amaral de Sousa, que seja 

· realizado o aterramente dó campo de futebol na localidade de Campo Grande. Autor: 

, .. Samuel Lucas Negreiros dos Santos; 23 - Indicação nº\352 de ·2025, Sugere ao Sr. 

Preféito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de 
Saúde Sra. Larisse Araújo de Sous'a, a retomada' das obras do posto de saúde do 

• 
Assentamento Patos Bela'Vista. Autor: Narcélio dos AnjosAlmelda; 24- mdlcação n" 

\ - - 
, 353 de 2025, ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como 

.. 
também a Secretária âe Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha de Oliveira, e ao Diretor 

. . \ 
do Serviço Autônomo de Ág~a e Esgoto (SAAE), a reorganização do abastecimento' 

de água do distrito aef Mosquito, que atualmente abastece as comunidades de Patos 

,,. Bela Vista, Mirindubà; Barreiras, Passagem Nova e a sede de Mosquito, incluindo a 

• ,,, • 
1 perfuração de poços profundos para ampliar a captação e gàrantir um abastecimento 

. ' - l •• 

de qualidade para todos. Autor: Narcélio dos Anjos Almeida; 25 - Indicação nº 357 de 

2025; Sugere' ao Sr: Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, e ao 
' Deputado Federal, Sr. Robério Monteiro, a substituição da pavimentação atual-por 

pavimentação em intertravado no centro 'cfo distrito de lcaraí, abrangendo as seguintes. 

· ruas: João de Castro, Noé Pracianô, Francisco Gonçalves de Sousa, entornoda Praça 
. - . 

Noé Praciano, José Praciano Sampaio,· José Severo de Couto, Maria Madalena 

Garcez de Figueiredo Correia, Joaquim Alves Parente, Lui~ Alves Parente, Aderbal 
.. .. .. i. .- \. 

Praciano Sampaio, João Juvenil Mulato, Eulália Praciano de Oliveira, Matilde Teixeira 

de Castro, Eliezer Praciano Sampaio, Valdemar- Carneiro' Lima, Rua da Ouadra, Rita 
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Teixeira de Sousa, Benedito Gonçalves de Sousa, Rita Praciano, Domingos Antônio 

de Araújo, _Simão Alves Parente, Pedro Alves Parente, José Ribamar dos Santos 

Rodrigues, Manoel Gonçalves de Sousa, João Rafael Diniz, João Eleri Alves Gomes,. 
,i 

Amarilo Alves de Lima e Deusdete Rodrigues Filho. Autor: Wangles Praciano 
. . ' 

Carneiro; 26 - Indicação nº 358 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Mun'icipal, Flávio 

César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kívia 
! • 

Lívia Rocha de Oliveira, a ampliação do cemitério do distrito de lcaraí, incluindo a 
' . 

construção de uma capela para velório. Autor: Wangles Praciano Carneiro; 27 - 

Indicação nº 359 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno . . . , 
Teixeira Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kívia Lívia Rocha de 

Oliveira, a restauração da rua Maria Júlia Bezerra, sede do Município de Amontada- 
/ 

CE, seja em forma de adição de material, cal9amento ou intertravado_. Autor: Francisco 

Vagner Moura; 28 - Indicação nº 360 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito. Municipal, 
1· ·.,, 

Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretáda de Infraestrutura, Sra. 

Kívia Lívia Rocha ·de Oliveira, a restauração da parede do açude lracema. Autor: 
' ' ~ . 

Francisco Vagner Moura; 29 - Indicação nº 361 de 202·5, Sugere ao Sr. Prefeito 

Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de 

Infraestrutura, Sra. Kívia Lívia Rocha de Oliveira, a restauração da estrada que inicia· 

a~ós o sangradouro do açude lracema, passando pelo Assentamento Marrecas, 
... 1. 

·~ findando na localidade de Santo Aleixo. Autor: Francisco Vagner Moura; 30 - 

Indicação n9 362 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, F.l~vio César Bruno 

Teixeira Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kívia Lívia Rocha de 

Oliveira, a restauração da iluminação pública das localidades de Timbaúba e João 

Cuís, Amontada-CE. Autor: Francisco Vagner Moura; 31 - Indicação nº 363_ de 2025, 

Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filt}o, como também~ 

Secretária de Infraestrutura, Sra. Kívia Lívia Rocha de Oliveira, a resfauração da· 

estrada que dá acesso ao cemitério da localidade de Timbaúba, iniciando na antiga 

escola de educação desativada, no Município de Amontada-CE .. Autor: Francisco 
•/ 

Vagner Moura; 32 - Indicação nº 364 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, 
; 

'Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de Saúde, Sra. Larisse 

Araújo de Sousa, a contratação de um odontoloqista para atender na UBS da sede de · 

Sabiaguaba, Município de Amontada-Cê, Autor: José Edson Tomé Rebouças: 33 - 



CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA 
~- Rua Dona Maria Belo, nº 1311, Centro / CEP: 62.540-000 - Amontada - CE 

CNPJ Nº 06.582.555/0001-75 / CGF Nº 06.920.417-9 
Fone: (88) 3636-1177 / Fax: (88) 3636-1414 

Home page: www.camaraaamontada.ce.gov.br 
E-mail: cmamontada@gmail.com 

46 CÃMARA MUNICIPAL •D.E 

AMONTADA 
lndicàção n°··365 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno 

Teixeira Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kívia Lívia Rocha de 
' . ' 

Oliveira, a reforma do prédio dos Correios da sede de Sabiaguaba, Amontada-CE. 

Autor: José Edson Tomé Rebouças; 34 - fndicação nº 366 de 2025, S4gere ao Sr. ~ ' . 
' < 

'Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de --- ,, r . 

Infraestrutura, Sra. Kívia Lívia Rocha de Oliveira, a construção de um acesso com a 

instalação de anéis na rua dos Fidélis, entre a residência do Sr. Márcio e a -~strada 

Sabfaquaba-Caetanes, distrito de Sabiaguaba, Amontada-Cê. Autor: José Edson 

· Tomé Rebouças; 35 - Indicação nº 367 de 2025, Sugere ao ~r. Prefeito M~nicipal, 

Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. 
' . . .,\ .. ' - 

· Kívia Lívia Roéhá de Oliveira, a construção de um estádio de futebol em Amontada- 

' CE. Autor: José Edson Tomé Rebouças; 36 - Indicação nº 368 de 2025, ~ugere ao 
1 ) , .t;, ~ • ' , 1' • ~;. • 

· - Sr. Prefeito Munícipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também à Secretária- 

de Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Roch~ de Oliveira, a construçâo de uma Areninha, 
' .. 

tipo :zi, na localidade de Embiríbas, Amontada-CE. Autor: José Edsori Tomé Rebouças; ,- 

37 - Indicação nº 369 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno 
' < ' 

'TélxelráFilho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia p"'ia Rocha de . ' 
Oliveira, a pavímentaçãó da rua da ~scola da localidad·e de Flexeiras, distrito 9~ lcaraí, 

· • r • i ' . ' . 

Amontàdà-CE. Autor: Wangles Pradano Carneiro; 38 - Indicação· nº 3ro d.e. 2025, 
. . ~ r ~. . ·':"o 

Sugere ào Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, cornotambém às 
. - ' ,. : 

Secretárias de Infraestrutura e Turismo: o envio da equipe de limpeza pública, 
• r ··,, 

1 

juntamente com um carro pipa, para a limpeza da praça Noé Praciano, no dia 04 de 

março, às "5h da manhã, onde será realiza.do o evento. fe~tivo "Meta-Mela". Autor: 

· Samuel Lucas Negreiros 'dos Sa~tos; .39 ~- Indicação nº 371 de 2025, ~yg~re ao Sr. 

Preféito Mu'nicip~I, Flávio César Bruno r'eixeira Filho, como támbé~ às S~~retárias de 

Infraestrutura e Assistência Social', a ref~~'a do prédio da antiga escola da localidade 

'de Jurema para que seja instalado o CRAS Pr~iano. Autor: Samuel L~~s Neqreiros 

dos Santos; 40 - Indicação nº ·372' de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal., Flávio 
•' 

~ ,. .• -- '"f '"' ' 

· César' Bruno Teixeira· Filho, como também à Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia 
• • ~ ~ ; • • f ! 

Lívia Ro_cha de Oliveira, a pavlrnentação em pedra tos~a das ruas Eliezer Praciano · 1 

.. ,· . ..... . 

Sarnpalo e Eulália Praciano de Oliveira, lcaraí, Amontada-CE. Autor: S,amuel Lucas 
-~ t ; ' 

Negreiros dos Santos; 41 - Indicação nº 373 de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito 
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) . 

Municipal, Flávio César BrunoTeixeira Fllho, como também à Secretária de Saúde, 

Sra. Larisse Araújo de Sousa, a instalação de atendimento odontológico na UBS do 

distrito de Varjota, Amontada-CE. Autor: José Nilson Soares; 42 - Indicação nº 374 

de 2025, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flávio César Bruno Teixeira Filho, como 

também a Secretária de Infraestrutura, Sra. Kivia Lívia Rocha, de Oliveira, a 
• • 1 4 ' ( 

restauração com adição de piçarra da estrada ·na localidade de Vila Urubu, iniciando 
' 'i: . 

na CE-176, findando em frente a residência do Sr. Juvemar, Amontada-CE. Autor: 

José Nilson Soares; 43 - Indicação nº 375 de 2025, Sugere .ao Sr. Prefeito Municipal, 

Flávio César Bruno Teixeira Filho, como também a Secretária de Infraestrutura, Sra. 

Kivia Lívia Rocha de Oliveira, a adição 'de piçarra na rua Francisco Tom~ Rodrigues, 
iniciando no final do calçamento, findando em frente à residência do Sr. Lúcio, bairro 

[ ' 

São Sebastião, Amontada-CE. Autor: José Nilso~ Soares. Inscrição na TRIBUNA 

LIVRE: Ramon Santos, para discorrer sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 

003/2025, de autoria do Vereador Antônio Sobrinho da Silva. Inscritos no PEQUENO 
.. 1 

.EXPEDIENTE: 1 - Narcélio dos Anjos Almeida; 2 - José Nilson Soares; 3 - Marcos 

Caio Magalhães Rodrigues; 4 - Samuel Lucas Negreiros,,dos,Santos, com aparte de 

Wangles Praciano Carneiro; 5 - Wangles Praciano Carneiro; 6 - Jorge Ribeiro Siebra. 
' Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE, os Vereadores se revezaram em reivindicar, 

apresentar reclamações e sugerir ações, na seguJnte ordem: 1 - Raimundo Sigefredo ' . . 
Santos Rodrigues; 2 - Francisco Vagner Moura, com aparte de· Narcélio dos Ahjos 

Almeida: 3 - Antônio Sobrinho da Silva; 4 - Marcos Caio Magalhães Rodrigues; Sr 

José Edson Tomé Rebouças; 6 -Wangles Praciano Carneiro. Iniciada a ORDEM DO 
t • 

DIA: o Presidente solicitou ao 1 ° Secretário a chamada regimental: Marcos Caio ~ \ . 

Magalhães Rodrigues - Presidente, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - 1 º 
' 1 

Vice-Presidente, José Ferreira de Sousa - 2° Vice-Presidente, Wangles Praclano- . . 
' Carneiro - 1 ° Secretário, Jorge Ribeiro, Siebra - 2° Secretário, Antônio ~obrinho 

da Silva, Francisco Vagner Moura, José Edson Tomé Rebouças, José Ferreira . ' . ' .. 
de Sous~, José Nilson Soares, Narcélio dos Anjos Almeida e S~muel Lucas 

Negréiros dos Santo;i. Ao todo, todo 11 (onze) Vereadores presentes, ausente os 
~ , 

Vereadores. Antônio Arnóbio Vasconcelos e Maria Sirnara Saldanha Freitas. Em 

sequida, foramcolocadas em ~is~ussão e votação as seguintes matérias:1 - Projeto 

· de De~reto" Legislativo nº 42 de 2024, Concede Título de Cidadão Honorário do 
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' . 

Município de Amontada, Estado do Ceará, ao Sr. Antônio Eudes Xavier, na forma que 

' indica, Autór: Francisco Vagner Moura, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: O,: Abstenções: 
. . . . . . , 

O.Resultado: Aprovado por unanimidade. V~tos Nominais: Antônio Sobrinho da Silva 
. ' . . 

- Sim; Francisco Vagner Moura - Sim; Jorge Ribeiro Siebra - Sim; José Edson Tomé 

Rebouças - Sim; José Ferreira de Sousa - Sim; José Nilson Soares> Sim; Marcos 

Caio' Magálhães~ Rodrigues - Sim; Narcélio dos Anjos Almeida - Sírn; Raimundo 

Sigéfredo santosRooríques - Sim; Samuel Lucas Negreiros dos Santos - Sim; 
., 

Wangles Praciano Carneiro - Sim; 2 - Projeto de Decre_to Legislativo nº143 de 2024, . . 

Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Amontada, Estado do Ceará, 

ao Sr. Luiz Gastão Bittencourt da Silva, na forma que indica. Autor.Francisco Vagner 
• 1 ' r -~ ' ., 

Moura, "Tlpo: Nominal, -sim: · 11,' Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por 
. • • ' . • 1 

unanimidade. Votos Nominais: Antônio Sobrinho da Silva, - Sim; Francisco Vagner 

, Moura - Sim; Jorge Ribeiro Siebra - Sim; José Edson Tomé Rebouças - Sim; José 
; _,. 

·'' Ferreira de Sousa - Sim; :José Nilson So~res - Sim; Marcos 'caio Magalhães Rodrigues 
. ./' •. . 

·- Sim; Narcélio dos Anjos Almeida - Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodriques - Sim; 

Samuel t.ucas'Neqreiros ··dos Santos : sim; Wangies P;acia~o ~~un~iro ~ Sim; 3 - 

· Projeto de E>ecreto Legislativo. hº 2 de 2025, Concede Títulode Cidadã Honorária 
I 4 • '· ~ ' • 

do' Município de Amontada, Estado do Ceará, à Sra. Francisca Liziany Medeiros de - ,. ~ . 
Oliveira, na forma .que indica. Autor: Antônio Sobrinho. da Silva, Tipo: Nominal, Sim: 

11, Não: O, Abstençõ.e's: O, Resultado: Aprova.do por ~nanimid~d~·. Votqs Nominais: 
. . ") 

Antônio' Sobrinho da Silva - Sim; Francisco Vag~er Moura - Sim; Jorge Ribeiro Siebra 

- Sim; José'Edson Tomé Rebouças - Sitn; José Ferreira de Sousa - Sim; José Nilson 

Soares - Sim; Marcos Caio' Magalhães Rodrigues - Sim; Narcélio dos Anjos Almeida - 
·,1 

Sim; Raimundo ·sigefredo Santos Rodrigues - Sim; Samuel Lucas Negreiros dos 
. . -~ .. . . . ~ ' - ..., . 

' Santos - Sim; Wangles Praciano Carneiro - Sim. Ato contínuo, o Presidente retirou de 
. ... '. 

·· pauta, em virtude da ausência 'cÍós autores na Ordem do Dia, as Indicações nº 
... .:; r . - J 

'i .r · 010/2025, 012/2025, 013/2025, 014/2025, 015/2Ó25, 054/2025 e 133/2025. Em 
.. ;. - # 

;· seguida, -súbmeteu à discussão e votação em bloco as lndlcaçõee nº 127/2025, 

º) 143/2025;'161/2025, 163/i025, 173/2025, 174/2025, 179/2025, 183/2025, 184/2025, 
... ~.. •• • ,t - ••• · ;}. .... 

213/2025, 217/2025; 256/2025, 262/2025, 290/2025, 301/2025, 307/2025, 308/2025, 
; • . .... .;_ .. .~ .-, ,,' - • ... • f ! • . 

309/2025, 310/2025, 352/2025, 353/2025, 357/2025, 358/2~25, ~59/~025, ~60/2025, 
... \ i }.. ., ' .. . . 

· 381/2'025, 362/2025, 363/2025, 364/2025, 365/2025, 366/2025, 367/2025, 368/2025, 
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369/2025, 370/2025, 371/2025, 372/2025, 373/2025, 374/2025 .e 375/2025, Tipo: 

Simbólica, Sim: 1 O, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a 4ª Sessão Ordinária 

do ano de 2025, às vinte horas e quarenta e sete minutos, convocando a todos para 

a 5ª Sessão Ordinária de 2025, a ser realizada no dia 07 de março às 17h. Ato 

contínuo, determinou que se lavrasse a presente ata, que, após lida e discutida, se 

aprovada, será assinada por mim, 1 º Secretário, e pelo Presidente da Mesa Diretora. 

CM~-:~ l A~l) .,(,; ·. 
Marcos Caio M~~ lhãef Rofuigues 

Presi ente 
Wangles ~~no ~arneiro 

1 ° Secretário 

CAMARA MIJNICIPÀL DE AMONTADA 
(X.1 AprtWãdo. ( J OesaprovacfO' . 

( ) Arquir,ado 
Eril1~/~ - - ) 
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